

2014年8月28日

各位

第一生命保険株式会社

「2013年度決算のお知らせ」の一部訂正について

「2013年度決算のお知らせ」に、下記の通り表示に一部誤りがございました。  
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【正誤表】

○P34

12. 2013年度特別勘定の状況／(2) 個人変額保険（特別勘定）の状況／③個人変額保険特別勘定の運用収支状況

(単位：百万円)

区 分	【正】		【誤】	
	2012年度	2013年度	2012年度	2013年度
	金 額	金 額	金 額	金 額
その他の収益	0	0	-	-
その他の費用	1	0	1	-

※上記以外の区分に変更はございません。

○P36

12. 2013年度特別勘定の状況／(3) 個人変額年金保険（特別勘定）の状況／③個人変額年金保険特別勘定の運用収支状況

(単位：百万円)

区 分	【正】		【誤】	
	2012年度	2013年度	2012年度	2013年度
	金 額	金 額	金 額	金 額
有価証券償還益	-	0	-	-
有価証券償還損	0	0	-	-

※上記以外の区分に変更はございません。

以上